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Strategie komunitně vedeného místního rozvoje 
(SCLLD) 

 Integrovaná strategie rozvoje území MAS (SCLLD - Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje), vytvořená pro období 2014 – 2020, vychází ze záměrů 

dlouhodobého udržitelného rozvoje území a je součástí Komunitně vedeného 

místního rozvoje.  

 MAS Znojemské vinařství prošla úspěšně formálním hodnocením 

SCLLD. Zaměstnanci MAS se již vypořádali s připomínkami věcného hodnocení 

a nyní se čeká na vyjádření oprav věcného hodnocení Strategii komunitně vedeného 

místního rozvoje. 

 Finální Strategie komunitně vedeného místního rozvoje a další dokumenty 

jsou na našich webových stránkách www.znojemskevinarstvi.cz. Předpokládáme 

schválení Strategie na konci roku 2016, tím se nám posouvá vyhlašování výzev na jaro 

roku 2017. 

 

Valná hromada MAS

 Dne 30. 8. 2016 od 10:00 hodin ve městě 

Miroslav ve Vinařství Hanzel, s.r.o. proběhla 

Valná hromada MAS. Na programu Valné 

hromady byla zpráva předsedy o činnosti spolku a 

hospodaření, volba orgánu – konkrétně členů 

Výběrové komise, zpráva Revizního výboru, 

výroční zpráva, financování MAS – seznámení 

s hospodařením MAS za rok 2015, změna 

pracovních dohod u volených orgánů spolku, aktualizace směrnic spolku, informace 

o SCLLD MAS Znojemské vinařství, informace o projektu MAP, projekt „Milión 

stromů pro krajinu – 2016“. 

 

    
 

 

 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/
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Místní akční plán vzdělávání v ORP Znojmo (MAP) 

Na území ORP Znojmo je tvořen Místní akční plán vzdělávání do roku 2023. 

Realizátorem je MAS Znojemské vinařství, která spolupracuje s MAS Hrušovansko, 

MAS Jemnicko, MAS Živé pomezí Krumlovsko - Jevišovicko a s Městem Znojmem. 

Cíl: „Rozvíjet ve školách motivující kulturu zaměřenou na maximální úspěch 

pro každého žáka a každého učitele a na trvalý pedagogický rozvoj celé školy.“ 

 

Povinná opatření MAP: 

- Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita 

- Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání 

- Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem 

 

 MAS Znojemské vinařství je již úspěšným realizátorem Místního akčního 

plánu vzdělávání v ORP Znojmo. MAS Znojemské vinařství již obdržela Rozhodnutí o 

poskytnutí dotace. 

 Dne 22. 9. 2016 proběhlo již 

2. zasedání Řídícího výboru projektu 

MAP v ORP Znojmo v Agrodomě. 

Na zasedání byl schválen Strategický rámec, 

který je důležitý pro školy, které chtějí čerpat 

dotace z IROPu. Řídící výbor je hlavním 

pracovním orgánem partnerství MAP 

(Místní akční plán vzdělávání), jeho účast je 

dobrovolná a bezplatná. ŘV projednává 

podklady a návrhy k přípravě, realizaci 

a evaluaci MAP, zprostředkovává přenos 

informací v území a schvaluje další dílčí výstupy, které budou v rámci projektu 

vytvořeny. Dále také proběhla setkání zvolených Pracovních skupin, které se zabývají 

zvolenými tématy z oblasti vzdělávání. Více informací k projektu naleznete na našich 

webových stránkách v záložce "Projekty MAS" → "MAP". 

 

Animace škol a školských zařízení 

 V programovém období 2014-2020 vykonává naše Místní akční skupina 
tzv. Animaci škol a školských zařízení pro OP VVV. Tato činnost je financována 
prostřednictvím SC 4.2 Integrovaného regionálního operačního programu a náplní je: 

 metodická pomoc ZŠ a MŠ s výběrem vhodných šablon 

 školení pro žadatele a příjemce ZŠ a MŠ 

 konzultační činnost při realizaci projektu, např. zadávání veřejných zakázek, 

povinné publicitě 
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 metodická pomoc ZŠ a MŠ při zpracování zpráv o realizaci a udržitelnost 

projektu, zadávání dat do monitorovacího systému, zajištění správnosti 

předávaných výstupů 

 metodická pomoc s vypořádáním připomínek ke zprávám o realizaci 

a udržitelnosti projektu 

 metodická pomoc při kontrole na místě, při ukončování realizace projektu 

a při přípravě závěrečné zprávy o realizaci projektu 

 
Podporované aktivity v animaci školských zařízení koriguje ŘO IROP 

ve spolupráci s OP VVV. Podporované aktivity jsou realizovány na území příslušné 
MAS. Místní akční skupiny, které realizují animaci škol a školských zařízení, osloví 
všechny mateřské a základní školy na svém území s nabídkou animace. S první 
Zprávou o realizaci (ZoR) projektu MAS odevzdá seznam MŠ a ZŠ, které projevily 
zájem animaci využívat. Každý rok musí tuto akci opakovat u neaktivních MŠ a ZŠ je 
přílohou ZoR. 
  

MAS Znojemské vinařství, z. s. v rámci realizace Strategie komunitně vedeného 
místního rozvoje poskytuje službu "animace škol". Zaměstnanci MAS jsou 
připraveni školám bezplatně pomoci s administrací šablon - zejména výběrem, 
zpracováním šablon a jejich realizací. 
 

Projekt „Skryté krásy Znojemska“ 

 MAS Znojemské vinařství ve spolupráci s Městem Znojmem má v plánu 

uskutečnit projekt „Skryté krásy Znojemska“. V rámci projektu bychom chtěli 

seznámit nejen obyvatele, ale i návštěvníky našeho regionu se skrytými 

a opomíjenými přírodními i historickými krásami Znojemska. 

V počátku se budeme věnovat oblasti kolem Miroslavi, Hostěradic, Horních 

Dunajovic a dále pak blíže k Městu Znojmu a příhraničí. Dále bychom se chtěli 

zaměřit i na další místa regionu, která stojí za zmapování, neboť dále od Města 

Znojma ubývá počet značených turistických tras nikoliv počet historických a 

přírodních krás. 

V první fázi projektu bude vydán kalendář cca 3000 ks s fotografiemi z daných 

lokalit, opatřených GPS souřadnicemi.  

 

Jednání Výběrové komise MAS 

 Jednání Výběrové komise proběhlo dne 20. 9. 2016 ve Znojmě v budově 

Agrodomu v zasedací místnosti č. 205. Na programu byla volba předsedy Výběrové 

komise, kterým se stal Ökofruit international s.r.o., zastoupený Martinem Ferancem. 

Dále na programu byly smlouvy o výkonu funkce členů Výběrové komise. Členové 
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Výběrové komise byli seznámeni s informacemi o stavu Strategie komunitně 

vedeného místního rozvoje a jejího hodnocení ze stran Řídících orgánů.     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kancelář MAS – účasti na seminářích, jednání 

 Zaměstnanci MAS Znojemské vinařství se účastní jednání MASek 

Jihomoravského kraje, seminářů, workshopů apod. 

Zaměstnanci MAS se zúčastnili školení, jednání, workshopů apod.: 

 Dne 23. 8. 2016 workshop MAS jako aktér ve vzdělávání v Brně.     

 Dne 14. 9. 2016 seminář KS NS JMK pro MAS JMK. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Dne 29. 9. 2016 seminář na výzvu č. 46. a 47 v Brně. 

 Dne 3. 10. 2016 seminář zaměřený na Místní akční plány vzdělávání v Brně. 

 Dne 4. 10. 2016 školení manažerů MAS JMK v Brně. 
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Projekt „Milión stromů pro krajinu – 2016“ 

 Po konání Valné hromady MAS dne 12. 9. 2016 byl rozeslán e-mail 

s informacemi k zapojení se do projektu „Milión stromů pro krajinu“. Také byla 

poslána „Příručka pro výsadbu ovocných dřevin do krajiny Čech, Moravy a Slezska“. 

Kdo by se chtěl stále zapojit do projektu, prosíme o vyplnění „Zásobníku 

projektů – Milión stromů“, který byl přílohou mailu, nebo který naleznete na 

našich webových stránkách http://www.znojemskevinarstvi.cz/mas-193/projekty-

mas/milion-stromu/ 

V Příručce, kterou jsme Vám zaslali na email, naleznete seznam druhů ovocných 

stromů (str. 37), které lze sadit.  

Jako ovocný strom lze vysazovat druhy (dle standardů SPPK-C02-03):   

 broskvoň obecná (Persica vulgaris) – dále jen broskvoň,  

 hrušeň obecná (Pyrus communis) – dle jen hrušeň, 

 jabloň domácí (Malus domestica) – dále jen jabloň, 

 jeřáb domácí (syn. jeřáb oskeruše) (Sorbus domestica)* – dále jen jeřáb 

oskeruše, 

 jeřáb obecný ‚sladkoplodý‘ (Sorbus aucuparia var. dulcis)* – dále jeřáb 

sladkoplodý, 

 hruškojeřáb ouškatý (Sorbopyrus auricularis) – dále jen hruškojeřáb,  

 kaštanovník setý (Castanea sativa) – dále jen kaštanovník,  

 kdouloň podlouhlá (Cydonia oblonga) – dále jen kdouloň,  

 mandloň obecná (Amygdalus communis) – dále jen mandloň,  

 meruňka obecná (Armeniaca vulgaris) – dále jen meruňka,  

 mišpule německá (Mespilus germanica)* – dále jen mišpule,  

 morušovník černý (Morus nigra)*, morušovník bílý (Morus alba)* – dále jen 

morušovník,  

 ořešák královský (Juglans regia) – dále jen ořešák,  

 slivoň švestka (Prunus domestica), slivoň obecná (Prunus insititia) – dále jen 

slivoň,  

 třešeň ptačí (Cerasus avium) – dále jen třešeň, ·  višeň obecná (Cerasus 

vulgaris) – dále jen višeň. 

 morušovník bílý (Morus alba), morušovník černý (Morus nigra)* - dále jen 

morušovník.  

 

 

 

 

 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/mas-193/projekty-mas/milion-stromu/
http://www.znojemskevinarstvi.cz/mas-193/projekty-mas/milion-stromu/
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Co je nového v Národním parku Podyjí? 

 Téměř třicítka nových 

odpočinkových míst začíná v měsíci říjnu 

obohacovat návštěvnickou infrastrukturu 

Národního parku Podyjí. Lidé je mohou 

k relaxaci nebo k příjemné svačině využít 

například u bývalé Papírny, na hrázi 

Žlebského rybníka nebo u studánky 

Heleny Mnizskové u Vranova nad Dyjí. 

Všech 28 míst by v Podyjí mělo být 

připravených do konce roku. 

Zdroj: www.nppodyji.cz 

 

 

Co se chystá v členských obcích MAS? 

 Bantice www.bantice.cz 

 26. 11. 2016 – Vánoční besídka. V 16:00 hodin. 

 Dobšice www.dobsice.cz  

 11. 11. 2016 – Svěcení svatomartinských vín 

 25. 11. 2016 – Beseda seniorů. Beseda se uskuteční od 16:30 hodin 

v místní sokolovně. 

 Hodonice www.hodonice.cz 

 11. – 13. 11. 2016 – Martinské hody 

 27. 11. 2016 – Vánoční vesnička 

 Horní Dunajovice www.hornidunajovice.cz 

 12. 11. 2016 – Martinská ochutnávka s cimbálkou 

 Hrádek www.obec-hradek.cz 

 16. 11. 2016 – Beseda s důchodci 

 27. 11. 2016 – Slavnostní rozsvícení vánočního stromu 

 Kuchařovice www.kucharovice.cz 

 15. 11. 2016 – Beseda o Národních parcích západní Ameriky 

 Miroslav www.mesto-miroslav.cz 

 19. 11. 2016 – Výstava na zámku. Výstava „Vývoj a poznání hradní 

architektury“. Miroslavský zámek. 

 19. 11. 2016 – Gulášovka - 20. ročník. Začátek v 19 hodin 

v kulturním domě. Ochutnávka gulášů, degustace mladých vín, módní 

přehlídka, taneční zábava a další atrakce. 

http://www.nppodyji.cz/
http://www.bantice.cz/
http://www.dobsice.cz/
http://www.hodonice.cz/
http://www.hornidunajovice.cz/
http://www.obec-hradek.cz/
http://www.kucharovice.cz/
http://www.mesto-miroslav.cz/
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 27. 11. 2016 – Vánoční koncert Petra Bende. Začátek od 19 hodin 

v kulturním domě Miroslav. 

 Prosiměřice www.prosimerice.cz  

 26. 11. 2016 – Rozsvícení vánočního stromu 

 Tasovice www.tasovice.cz 

 11. – 13. 11. 2016 – Martinské hody 

 Valtrovice www.valtrovice.cz 

 5. 11. 2016 – Valtrovické dohodky 

 25. 11. 2016 – Advent. Zahájení adventu a rozsvícení vánočního 

stromu u dětského hřiště. 

 Vrbovec www.obec-vrbovec.cz   

 29. 10. 2016 – Vrbovecké vinobraní 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.prosimerice.cz/
http://www.tasovice.cz/
http://www.valtrovice.cz/
http://www.obec-vrbovec.cz/
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Kontakty na MAS Znojemské vinařství, z.s.

 
Předseda Rady MAS: Městys Prosiměřice, zastoupený Jiřím Lukešem,  

Email: starosta@prosimerice.cz 

 
Manažer MAS 

Bc. Michaela Augustová 
Email: augustovamichaela@seznam.cz 

Tel.: 774 073 004 
 

 Analytik MAS 
Bc. Alžběta Nesnídalová, DiS. 

Email: MASZV@seznam.cz 
Tel.: 774 150 282 

 

   

 Manažer MAP 
Bc. Petr Příkazský 

Email: MASZV@seznam.cz 
Tel.: 774 150 067 

 

    

Manažer MAS (Mateřská dovolená) 
Ing. Lenka Kučerová 

Email: Kucerova.len@post.cz 
Tel.: 774 150 004 

 

 Manažer MAS (Mateřská dovolená) 
Ing. Veronika Kyzyvátová 

Email: Schvomova@seznam.cz 
Tel.: 775 975 004 

   

 
 

Adresa kanceláře MAS: 
Dvořákova 21, 669 02 Znojmo, kancelář 115, 116 

Tel. kancelář MAS: 515 213 144 

 
www.znojemskevinarstvi.cz 

 

http://www.znojemskevinarstvi.cz/

